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Футболка SOLAR   

 

XS (S) M (L) XL (XXL) XXXL 

Бюст: 72 (77) 87 (95) 101 (116) 123 см. 

 Длина: 51 (53) 55 (57) 59 (60) 60 

Футболка Solar имеет отрицательный припуск на свободу облегания (примерно 5–10 см), что 

означает, что обхват груди меньше обхвата тела. Вам следует выбрать размер, обхват груди 

которого на 8–15 см меньше обхвата тела. 

Круговые спицы № 3 мм (60 см) 

Плотность 22 п. x 34 р. резинкой 4 x 4 на спицах 3 мм = 10 x 10 см после стирки и блокировки 

Пряжа 

Galaxy Glow Silky Summer, цвет «Out of the wood» 60% мериносовой шерсти и 40% дикого шелка 

тусса (240 м / 50 г) 100 (150) 150 (150) 200 (200) 200 г 

Информация  
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Футболка Solar вяжется сверху вниз. Сначала вяжется спинка лицевой гладью до подмышки, затем 

полочка лицевой гладью от верха спинки. Детали соединяются подмышкой, а остальная часть 

туловища вяжется по кругу. Рукава вяжутся прямо на блузке из поднятых петель вдоль проймы. 

Рукава формируются укороченными рядами. Первая и последняя петли лицевой гладью являются 

кромочными и вяжутся как 1 лицевая во всех рядах. 

Спинка 

На спицы № 3 мм набрать 62 (70) 78 (86) 94 (94) 102 п.  

Следующий ряд:1 лиц. п., *4 изн. п., 4 лиц. п.*, повторять от * до * до последних 5 п., 4 изн. п., 1 

лиц. п. 

Провяжите 13 (14) 14 (15) 15 (13) 14 см прямо вниз резинкой 4 x 4 следующим образом:  

1-й ряд (правая сторона): K1, *p4, k4*, повторить от * до * до последних 5 п., 5 лиц. 

 2-й ряд (изнаночная сторона): K1, *p4, k4*, повторять от * до * до последних 5 п., 4 изн. п., 1 лиц. 

п. 

Прибавки 

Прибавки выполняются на лицевой стороне. Прибавки выполняются после первых 4 лицевых 

петель и перед последними 4 лицевыми петлями резинки (т.е. после первых 5 петель и перед 

последними 5 петлями).  

1-й ряд (правая сторона):1 лиц., 4 лиц., M1L, *4 изн., 4 лиц.*, повторять от * до * до последних 9 п., 

4 изн., M1R, 5 лиц.  

2-й ряд (изнаночная сторона):1 лиц. п., 5 изн. п., *4 лиц. п., 4 изн. п.*, повторять от * до * до 

последних 2 п., 1 изн. п., 1 лиц. п. 

 3-й ряд:1 лиц., 4 лиц., M1L, 1 лиц., *4 изн., 4 лиц.*, повторять от * до * до последних 10 п., 4 изн., 1 

лиц., M1R, 5 лиц. 

 4-й ряд:1 лиц., 6 изн., *4 лиц., 4 изн.*, повторять от * до * до последних 3 п., 2 изн., 1 лиц. 

5-й ряд:1 лиц., 4 лиц., M1L, 2 лиц., *4 изн., 4 лиц.*, повторять от * до * до последних 11 п., 4 изн., 2 

лиц., M1R, 5 лиц. 

 6-й ряд:1 лиц., 7 изн., *4 лиц., 4 изн.*, повторять от * до * до последних 4 п., 3 изн., 1 лиц. 

7-й ряд:1 лиц., 4 лиц., M1L, 3 лиц., *4 изн., 4 лиц.*, повторять от * до * до последних 12 п., 4 изн., 3 

лиц., M1R, 5 лиц. 

 8-й ряд:1 лиц., 8 изн., *4 лиц., 4 изн.*, повторять от * до * до последних 5 п., 4 изн., 1 лиц. 

9-й ряд:1 лиц., 4 лиц., M1L, 4 лиц., *4 изн., 4 лиц.*, повторять от * до * до последних 5 п., M1R, 5 

лиц.  

10-й ряд:1 лиц. п., 4 изн. п., 1 лиц. п., 4 изн. п., *4 лиц. п., 4 изн. п.*, повторять от * до * до 

последних 6 п., 1 лиц. п., 4 изн. п., 1 лиц. п. 

 11-й ряд:1 лиц., 4 лиц., M1L, 1 изн., 4 лиц., *4 изн., 4 лиц.*, повторять от * до * до последних 6 п., 1 

изн., M1R, 5 лиц.  

12-й ряд:1 лиц. п., 4 изн. п., 2 лиц. п., 4 изн. п., *4 лиц. п., 4 изн. п.*, повторять от * до * до 

последних 7 п., 2 лиц. п., 4 изн. п., 1 лиц. п. 
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 13-й ряд:1 лиц. п., 4 лиц. п., M1L, 2 изн. п., 4 лиц. п., *4 изн. п., 4 лиц. п.*, повторять от * до * до 

последних 7 п., 2 изн. п., M1R, 5 лиц. п.  

14-й ряд:1 лиц. п., 4 изн. п., 3 лиц. п., 4 изн. п., *4 лиц. п., 4 изн. п.*, повторять от * до * до 

последних 8 п., 3 лиц. п., 4 изн. п., 1 лиц. п. 

 15-й ряд:1 лиц., 4 лиц., M1L, 3 изн., 4 лиц., *4 изн., 4 лиц.*, повторять от * до * до последних 8 п., 3 

изн., M1R, 5 лиц.  

16-й ряд:1 лиц., 4 изн., *4 лиц., 4 изн.*, повторять от * до * до последней 1 п., 1 лиц. 

= на спицах 78 (86) 94 (102) 110 (110) 118 п. 

Только размеры (XXL) XXXL: Провяжите 1–16-й ряды еще раз = 78 (86) 94 (102) 110 (126) 134 п. 

Все размеры Оборвите нить и поместите петли на петледержатель. 

Перед 

 С правой стороны, начиная с правого 

края, набрать и провязать 9 п. в верхней 

части спинки, набрать 44 (52) 60 (68) 76 

(76) 84 п. методом трикотажного набора 

и закончить, набрав и провязав 9 п. из 

крайних 9 п. левой стороны спинки = 62 

(70) 78 (86) 94 (94) 102 п. 

Следующий ряд:1 лиц. п., *4 изн. п., 4 

лиц. п.*, повторять от * до * до последних 

5 п., 4 изн. п., 1 лиц. п. 

 Провяжите 13 (14) 14 (15) 15 (13) 14 см 

прямо вниз резинкой 4 x 4 следующим 

образом: 

1-й ряд (лицевая сторона): 1 лицевая, *4 

лицевые, 4 изнаночные*, повторять от * 

до * до последних 5 п., 5 лицевых. 2-й ряд (изнаночная сторона): 1 лицевая, *4 изнаночные, 4 

лицевые*, повторять от * до * до последних 5 п., 4 изнаночные, 1 лицевая. 

Теперь вяжите прибавки на переде так же, как на спинке = 78 (86) 94 (102) 110 (126) 134 п. 

Соедините переднюю и заднюю части  

Соедините петли переда и спинки на одну спицу следующим образом: 

 1 изн., *4 лиц., 4 изн.*, повторяйте от * до * до последних 5 п. переда, 4 лиц. п., 1 изн. п., набрать 

2 (2) 2 (2) 2 (2) 2 п., надеть п. спинки на спицу и вязать, 1 изн. п., *4 лиц. п., 4 изн. п.*, повторять от 

* до * до последних 5 п. спинки, 4 лиц. п., 1 изн. п., набрать 1 (1) 1 (1) 1 (1) 1 п. поместить маркер (в 

начале ряда), затем набрать еще 1 (1) 1 (1) 1 (1) 1 п. Соединить в ряд = 160 (176) 192 (208) 224 (256) 

272 п. 

Теперь вяжите по кругу узором резинки 4 x 4, добавляя новые петли в проймы и прежние 

кромочные петли в узор. Вяжите прямо вниз, пока длина изделия (сверху вниз) не достигнет 51 

(53) 55 (57) 59 (60) 60 см, не стягивая ткань. Закройте петли свободно резинкой 4 x 4. 
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Рукава 

Набрать и провязать 72 (80) 80 (88) 88 (96) 104 п. вдоль 

проймы спицами № 3 мм. 

 Начните с середины набора петель в нижней части проймы. 

 Набрать и провязать 1 п. лицевой по краю набора петель, 

затем набирать попеременно по 1 п. на 2 ряда и по 2 п. на 3 

ряда по всей пройме (всего 70 (78) 78 (86) 86 (94) 102 п.).  

Затем набрать и провязать ещё 1 п., поместить маркер 

(начало ряда). 

Оборвите нить и снимите первую 36 (40) 40 (44) 44 (48) 52 п. 

на правую спицу, поместите маркер (поверните маркер в 

верхней части плеча), снова присоедините пряжу, чтобы 

начать с верхней части плеча. 

Окат рукава сформируйте немецкими укороченными рядами 

следующим образом: 

Только размеры XS, (L), XL и XXXL 

1-й поворотный ряд (правая сторона): 2 лиц, 4 изн, повернуть 

работу.  

2-й поворотный ряд (изнаночная сторона): Повернуть петлю, 3 лиц. п., 4 изн. п., 4 лиц. п., 

повернуть работу.  

3-й поворотный ряд: Повернуть петлю, 3 изн., 4 лиц., 4 изн., 2 лиц., повернуть работу.  

4-й поворотный ряд: Повернуть петлю, 1 изн, 4 лиц., 4 изн, 4 лиц., 2 изн, повернуть работу. 

 5-й поворотный ряд: Повернуть петлю: 1 лиц., 4 изн., 4 лиц., 4 изн., 4 лиц., повернуть работу.  

6-й поворотный ряд:Поверните петлю, 3 п., 4 л., 4 п., 4 л., 4 п., повернуть работу. И т.д. 

Только размеры (S), M и (XXL) 

1-й поворотный ряд (правая сторона):2п, 4п, повернуть работу.  

2-й поворотный ряд (изнаночная сторона):Повернуть петлю, 3 изн., 4 лиц., 4 изн., повернуть 

работу.  

3-й поворотный ряд: Повернуть петлю, 3 лиц. п., 4 изн. п., 4 лиц. п., 2 изн. п., повернуть работу. 

 4-й поворотный ряд: Повернуть петлю, 1 лиц. п., 4 изн. п., 4 лиц. п., 4 изн. п., 2 лиц. п., повернуть 

работу. 

 5-й поворотный ряд: Повернуть петлю, 1 изн, 4 лиц., 4 изн, 4 лиц., 4 изн, повернуть работу. 

 6-й поворотный ряд: Поверните петлю,, 3 л, 4 изн, 4 л, 4 изн, 4 л, повернуть работу. И т.д. 

Продолжайте вязать укороченные ряды, как указано выше, поворачивая по 2 петли после 

последнего поворота как с лицевой, так и с изнаночной стороны, пока не получите в общей 

сложности 12 (12) 14 (14) 16 (16) 16 (18) поворотов с обеих сторон. 
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После последнего поворота провяжите резинкой 4 x 4 до маркера в начале ряда. Удалите маркер 

в верхней части плеча. Вяжите 6 (6) 8 (8) 10 (10) 12 (14) рядов резинкой 4 x 4. 

Закройте петли свободно резинкой 4 x 4. Второй рукав вяжите идентично первому. 

Отделка 

 Спрячьте все концы нитей. Постирайте футболку, следуя инструкции к пряже, и оставьте сушиться 

на горизонтальной поверхности. 
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